

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egészévre 4 k. félévre 2 k. negyedévre 1 k.
Vidéken egészévre 6 k. félévre 3 k. negyedévre 1.50

Egyes szám ára 4 fillér.

Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

A szerkesztésért felelős:

Simi László hadbavonulási ideje alatt
Simáné Dónáth Eszter.

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Vajda Bálint Utoda könyvnyomdája Kossuth-
tér 4 szám (ref. bérház) ide intézendők a lapot
érdeklő mindenféle küldemények hirdetési és
előfizetési díjak.

Az olaszok vesztesége a tizedik Isonzó-csatában Az orosz hadsereg bomlása. Tömeges szökések a frontról.

A vezérkar ma összefoglaló jelentést ad ki a tizedik Isonzó-csatáról. A hivatalos jelentést megállapítása szerint az olaszok a tizenkilenc napos küzdelem során 35 hadosztályt vetettek harcba az első vonalban; arcvonalaik negyven kilométeres szakasza ellen az olasz haderőnek legalább a fele indult rohamra. Ezek szerint tehát az olasz haderő hadiállománya hetven hadosztályra becsülhető, nem számítva természetesen a pótkereteket, amelyek az állomány állandó fönntartását lehetővé teszik. E számítás szerint 750.000, maximum egy millió olasz katona teljesítene frontszolgálatot. Ententelapok az egész olasz haderőt két millió főre becsülik; a két adat nem mond ellent egymásnak, mert hiszen a front mögötti állományra is legalább egy milliót lehet számítani.

Az a harmincöt hadosztály, amelyet Cadorna harcbavetett, minden valószínűség szerint lassankint magába olvasztotta a stratégiai tartalékot, a francia mintára föllállított üldöző hadsereget is, amelynek az átlörés sikere esetén a hadműveleteket, frontunk felgöngyölítését folytatnia kellett volna. Ez a stratégiai tartalék a tezenkilenc napos esata során fölmozsolódott; csak ez lehet a magyarázata annak, hogy az olaszok végül harci szünetre kényszerültek. Mint ismeretes, az arrasi csatában az angolok 40, a franciák 52 hadosztályt vetettek harcba. E kilencvenkét hadosztálynyi tömegből az angoloknak és franciáknak körülbelül 300.000 ambere esett el vagy sebesült meg; megállapítható tehát, az olaszok

aránytalanul nagyobb veszteségeket szenvedtek, mint nyugati szövetségeseik. A vezérkar közlése szerint ugyanis az olaszok halottakban és sebesütekben legalább 160.000 embert veszítettek, ami annyit jelent, hogy a támadó haderőnek több mint harmadrésze megsemmisült. Az olasz vereség arányai még impozánsabbra bontakoznak ki, ha Cadorna fogoly- és zsákmányadatát összehasonlítjuk azzal, amit az angolok és franciák el tudtak érni. A francia vezérkar épen most teszi közzé, hogy a franciák és angolok az offenzíva kezdete óta 52.000 német foglyot ejtettek, 446 ágyut és 1000 gépfegyvert zsákmányoltak. Cadorna mindössze 23.681 foglyot, 36 ágyut és 148 gépfegyvert tudott jelenteni. Ezzel szemben mi 16.000 olasz foglyot ejtettünk. Az olaszok tényerése is minimális: mindössze a Kuk-szakaszon és a jamianoi szakaszon jutottak előbbre legfőbb 1500 méternyi mélységben.

Fegyvereink teljes sikert arattak a tizedik Isonzó-csatában. A győzelem jelentőségét kiemelte Vilmos császár abban a táviratában, amelyet Károly királyhoz intézett és a győzelem ünneplése volt az a látogatás, amelyet Károly király az Isonzó-seregénél tett. Ebből az

alkalomból Károly király hadparancsot adott ki, amelyben az Isonzó-hadseregnek legbensőbb köszönetét fejezi ki vitézségéért, kitartásáért és odaadásáért. A legfőbb hadurnak, mint hadparancsában írja, nem áll módjában, hogy minden egyesnek szemtől-szembe mondjon köszönetet, a katonai Mária Terézia-rend parancsnoki keresztje azonban, amelyet Boroevics vezérezredesnek, a hadsereg parancsnokának mellére tűzött, jelképezze minden egyes hős iránti köszönetét és büszke elismerését. A legfőbb hadur köszönetének javarésze a magyar katonákat illeti, akiknek hősiességéről a vezérkar főnöke az Isonzó-csaták során meleg szavakkal emlékezett meg.

Boroevics vezérezredes a hadseregparancsnokok sorában az első, akit a király a Mária Terézia-rend parancsnoki keresztjével kitüntetett. A Mária Terézia-rend nagykeresztjével Jenő főherceget tüntette ki Károly király, aki a tiroli harcvonalon való időzések a harc vonal parancsnokainak kérésére mellére tűzte a nagykeresztet. A rend nagykeresztjét még Conrad kapta meg, mikor a vezérkar éléről távozott.

Haig és Cadorna táviratváltása.

Lugano, június 4.

Haig angol marsall Cadorna olasz vezérkari főnökhöz üdvözlő táviratot intézett, amelyben azt mondja, hogy az olasz útegek bizonyára a Inghatásosabb módon fogják elősegíteni a szövetséges naadsereg általános előnyomulá-

sát az összes harc vonalakon és a háboru győzelmes befejezését.

Cadorna válasza fölbonthatatlan fegyverbarátságról szól és Olaszország harcát úgy tünteti föl mint Olaszország egységének megvalósítását és a népek fölszabadítását.

A stockholmi konferencia.

Stockholm, június 2.

A munkás-és katonatanács május 9-iki táviratának válaszában a holland-skandináv bizottság a pétervári munkás- és katonatanács hoz táviratot intézett, amelyben bejelenti szándékát, hogy mielőbb általános tanácskozásra hívja össze a semlegesek, az ententeországok és a központi hatalmak összes pártjait, a tanácskozás napját azonban csak az orosz, francia és angol képviselőkkel egyértelműen állapíthatják meg. A távirat azután így szól: Örömlénk, ha az orosz küldöttség lehetőleg egy időben lehetne Stockholmban a franciákkal és angolokkal, még pedig június 10-ike és 15-ike között. Az összes vonatkozó kérdésekről itt tanácskozhatnak ezekkel és a többi küldöttségekkel, hogy felrészleteket és konfliktusokat elkerüljünk. A távirati tanácskozásnak különféle akadályai van, míg az összes kérdéseket gyorsan tisztázhatnók, ha az önök kiküldöttei rövidesen idejöhethetnek.

Egyidejűleg táviratot intézett a bizottság Zeretellihez és Axelrodhoz, amelyben örömmel üdvözlük azt a körülményt, hogy az összes szocialisták és munkások, akik az Internacionáléhoz tartoznak, csatlakoztak a bizottság kezdeményezéséhez. Az eddigi eredmények, úgy mond a távirat, bizonyítják, hogy milyen helyesen járt el a bizottság akkor, amikor az általános konferencia előtt külön tanácskozásokat folytat, miközben sok vitás kérdés tisztázódik. A bizottság kéri további munkája támogatását. Legalkalmasabb a tanácskozások céljaira egy semleges ország. A távirat ama reményének ad kifejezést, hogy az orosz kiküldötteknek mielőbbi megérkezése Stockholmba sok függő kérdés megoldását fogja sieteltetni. A távirat így végződik: Mi tehát számítunk az önök közreműködésére és köszönettel vesszük, ha üdvözetünket összes elvtársainkkal közlik. Egyben futárral két címet is közlünk önökkel, az egyik az ausztria szocialista olasz párt a másik a bosznia-hercegovinai szocialista párt. Aláírva: Branting Troelstra és Huysmans.

1 óra való,

teljesen új kulcsos hám és gyepelő eladó, értekezhető e lap kiadóhivatalába.

Mozgalom Pétervárott a rögtöni békéért

— Kerenszki csak az offenzíva lehetőségéről beszélt. — A szocialista miniszterek ellentmondó nyilatkozata. —

Milanó, június 3.

A szocialista vezetők és szervezettek a mai súlyos helyzetben, az ideiglenes kormány politikájához való hozzájárulásuk után sem tanúsítanak olyan egységes magatartást, amely egyedül lenne képes a tömegeket fegyelmelni. Maguk a szocialista miniszterek is ellent mondanak egymásnak nyilvános közleményeikben még sarkalatos kérdésekben is, de főképpen a háború kérdésében. A Péterváron most megindult tiz szocialista lap pedig állandóan polemizál egymással. Ez az állapot napról-napra fokozza a tájékozatlanságot és erősíti a rögtöni békekötésért indított mozgalmat.

Az Izvesztia, a munkások és katonáktanácsának lapja kijelenti, hogy Kerenszki hadügyminiszter nem annyira offenzíváról mint inkább csupán annak lehetőségéről akart beszélni, még pedig azzal a céllal hogy meggátolja a német hadosztályoknak az orosz arcvonalról az angol-francia arcvonalra való elszállítását és hogy föltartóztassa az orosz hadsereg bomlását.

Miliók szöktek meg az orosz hadseregből

Stockholm, jun. 3.

A frontkatonák képviselőinek pétervári kongresszusán Hapandabólérkezett távirat szerint Jakubovics ezredes, a külügyminisztérium megbízottja, a frontról történt szökésekről beszélt. Kijelentette, hogy a zászló alól megszökött katonák száma milliókat tesz ki. A katonáknak és az otthon való népek támogatnia kell a kormányt e veszedelmes jelenség ellen való küzdelemben. Az i-zákosság is egyre borzasztóbb mértékben terjed az orosz hadseregben.

Alexejev hadügyminiszter a front képviselőihez, akik a főhadiszálláson gyűltek össze, beszédet intézett, amelyben rámutatott a fronton lévő csapatok megfoghatóságára és mély sajnálkozásának adott kifejezést afölött hogy másfél millió katona egyes csoportokba oszlott föl. Alexejev figyelmeztette a katonákat, hogy lassanak közre bajtársaiknál, hogy az ellenségre oly békét lehessen kényszeríteni, aminőt Oroszország kíván. Ha a szövetségesek elvesztenék Orosz országba való bizalmukat, barátaik maradhatnának-e? Az ellenség azonban ellenség marad. A tábornok esákölngetéssel üdvözölte a katonákat. Egy katona kijelentette, hogy az új idők már is észlelhetők. A csapatok készen lesznek a tábornok parancsára előnyomulni. Alexejev megölelte a szónokot.

Az orosz hadsereg már nem döntő tényező a háboruban.

Luganó, június 4.

A Corriere della Sera-nak jelentik Pétervárról: Az orosz hadsereg offenzívájának kérdésében három áramlat uralkodik. A liberálisok és a konzervatívok a háboru erőyes folytatását kívánják a szövetségesekkel közös alapon a kormányt támogató szocialisták hivatkozva az ország belső nehézségeire, amelyek a háború hosszabb ideig való folytatását lehetetlenné teszik, a lehetőség szerint gyors békekötést kívánnak, de elismerik hogy a lefegyverezés ideje még nem érkezett el. A szélső szocialisták az azonnali békét követelik és tiltakoznak a hadseregnek ugynevezett reorganizációja ellen. Általában azonban egyre jobban terjed az a vélemény, hogy Oroszország többé már nem döntő faktora a háborúnak, mert csak a nyugati hatalmak képesek az ellenállásra.

Egyes kérdésekre nézve maguk a szocialista miniszterek is ellentétes véleményen vannak. Cereteli a moszkvai munkás és katonatanács ülésén kijelentette, hogy Oroszország óriási gazdasági válság előtt áll. Kerenszki Odesszában hangoztatta, hogy a forradalom vívmánya most mind veszélyben forog, ha az orosz nép különösen az orosz hadsereg nem nyeri vissza a bátorságot és a fegyelmet. Különösen a munkások lapja, Pravda harcol az offenzíva ellen és álláspontját többek között azzal is okolja meg, hogy ha Oroszország offenzívát kezd ezzel megakadályozza annak a lehetőségét, hogy Németországban forradalom támadhasson.

Új nagy offenzívára készülnek az angolok és franciák

Bécs, június 5.

Jól értesült katonai forrásból jelenti a Vossische Zeitung katonai szakértője: Az angolok és franciák nagy tavaszi offenzívájának megszüntével most ismét egész világosan felismerhetők a jelei annak hogy új esatára folynak előkészületek. Az ellenség arcvonalán nagy csapateltolások észlelhetők. Egyes szakaszokat, a melyeken eddig az angolok harcoltak mint pl. a St. Quentinól nyugatra lévő szakaszt a franciák szállták meg. Az új offenzívára való előkészületek az eddigi támadásai helyektől függetlenül folynak. Egyes helyeken a tüzér-

ségi tevékenység igen élénk és egészen a pergőtűzig fokozódott. Az entente nem is titkolja, hogy a nyáron, még pedig rövid idő múlva, újból szerencsét próbál egy nagyszabású offenzívával,

Anarchista-felvonulás Pétervár utcáin.

London június 3.

A Reuter-ügynökség jelenti Pétervárról:

Egy anarchista csoport puskával, revolverrel, törrel és kézigranáttal föllegyverve, végig vonult a városon, fekete lobogókon a következő felírásokkal:

- Le a hatóságokkal!
- Le a tőkepénzesekkel!
- Éljen a szocialista forradalom és a kommlin!

Hogy ezt a felvonulást sem a Nevszkij Prospektben, sem valamely más főutcán nem tartóztatták fel jellemzi Pétervár mai állapotát. A tüntetők között katonák és tengerészek is voltak fegyveresen. A menet megállt a kazáni székesegyház előtt, ahol beszédeket mondtak. Az egyik szónok, egy katoná, kijelentette, hogy a tüntetésben való résztvevés csak a tőkepénzesekre nézve lehet veszedelmes, a szegény emberekre nézve nem. A házakat sorra járják az izgatók, akik arra szólították fel a közönséget, hogy fossa ki a bankokat. Kijelentették, hogy a községtanácsosok rövid idő múlva megtartandó választásának napján újabb forradalom fog kezdődni.

Az orosz bomlás.

Milanó, június 3.

A Corriere della Serának jelenti Pétervárról: A szocialista vezetők és szervezetek a mai súlyos helyzetben, az ideiglenes kormány politikájához való hozzájárulásuk után sem tanusítanak olyan egységes magatartást, amely egyedül lenne képes a tömegeket fegyelmelni. Maguk a szocialista miniszterek is ellenmondanak egymásnak nyilvános közleményeikben még sarkalatos kérdésekben is, de főképpen a háború kérdésében. A Péterváron most megindult tiz szocialista lap pedig állandóan polemizál egymással. Ez az állapot napról-napra fokozza a tájékozatlanságot és erősíti a rögtöni bekekötésért indított mozgalmat. Az Iszvesztia, a munkások és katonák tanácsának lapja kijelentette, hogy Kerenszki hadügyminiszter nem annyira offenzíváról, mint inkább csupán annak a lehetőségéről akart beszélni, még pedig a német hadosztályoknak az orosz arcvonalról az angol-francia arcvonalra való elszállítását és hogy föltartóztassa az orosz hadsereg bzm.ását.

HIREINK.

— **Adomány.** Kanász N. Bálint alsóret 142. szám alatti lakos a hadiársvák javára 25 koronát adományozott.

— **Halálozás.** Mint részvétel-értésülünk Csillag Ármin ékszerész életének 84-ik évében június 5-én elhunyt. A halálesetről a család a következő gyászjelentést adta ki: „Alulírottak úgy a maguk mint a rokonság nevében is fájdalomtól megtelt szívvvel jelentik a feledhetetlen jó férj, szerető édesapa és nagyapa CSILLAG ÁRMIN-nak élete 84-ik, boldog házasságának 42-ik évében június 5-én este fél 8 órakor történt gyászos elhunytát. Drága halottunk hült tetemeit június 7-én délután fél 4 órakor fogjuk a Kossuth-tér 4. sz. alatti gyászházról az izraelita vallás szertartása szerint az izraelita temetőben örök nyugalomra helyezni. Áldás és béke lengjen hült tetemein! Szent. 1917 június hó 5-én.

— **Vesztett kutyák a városban.** Az elmúlt napokban több vestett kntya kóborolt a városba, amelyek több egyéneket megmártak. Hétfőn délután a Vásárhelyi utcában egy kis fiut Rágyánszki Lászlót marta meg egy kutya. A kutyát agyonverték s jelentették a rendőrségen. A kutyáról megállapították, hogy vestett volt. A kis fiut sérülésével felszállították a budapesti Pasteur intézetbe.

— **A cserebogár veszedelem** Közönségesen úgy vélik, hogy mindenik negyedik évben fokozott mérvben pusztítanak nálunk a cserebogarak. Pedig ez téves: mert a cserebogár-álcának kifejlődése a földalatt harminchat hónapig tart; s így háromévenként jut felszínre a nagyszámú cserebogár. Mint-hogy május végén nem volt eső nálunk, a cserebogarak — az idén is három év után — még most is pusztítják a gyümölcsfákat. Ezeknek a pusztító rovaroknak tömegesebb megjelenése oly esztendőkre esik, amelyeknek, egyes számai egymással összeadva tört nélkül oszthatók hárommal: $1 + 9 + 1 + 7 = 18$. A száritott cserebogár értékes baromfi eledel; de frissen gyűjtött rovarokat cserebogarakat nem szabad eledelül a disznók elé vetni; mert noha a sertések nagyon kedvelik, bizonyos elősdi fereg él bennük, megmérgezi a sertések gyomrát.

— **A gimnázium tanulói orvosi növényeket gyűjtenek a város határában miniszteri rendeletre.** A gyűjtést tanári felügyelettel végzik, a vetésekre nem mennek és egyáltalán ezzel a hazafias munkájukkal sem minemű kárt nem okoznak. A gyűjtött növényeket a gimnázium a Hadsegélyező-Hivatalnak küldi el s részint vitez katonáink gyógyítására szolgálnak majd ezek a fontos orvosi szerek, részint eladja őket a Hadsegélyező-Hivatal a háború özvegyeinek és árváinak javára. Tisztelettel kéri a főgimnázium igazgatósága a földtulajdonosokat, hogy a tanulókat ne gátolják ebben a fontos hazafias munkájukban.

— **A cséplőgépezsek és fűtők felmentése.** A hivatalos lap közli a cséplőgépezsek és fűtők felmentésére vonatkozó honvédelmi miniszteri rendeletet. E szerint a csépléshez szükséges gépezsek és fűtők ez év végéig felmenthetők a katonai szolgálat alól. A felmentendő gépezsek és fűtők névjegyzékét a községi előjáróság vagy városokban a polgármester állapítja meg. Azoknak a cséplőgéptulajdonosoknak a kik gépezsüket vagy fűtőjüket fel akarják mentetni, az előjárósághoz (városokban a polgármesterhez) kell fordulniok. Itt az eljárás az, hogy legelőször is igazolni kell munkakönyvvel vagy más hiteles irattal, hogy a felmentendő egyén ha gépezs: már bevonulása előtt is-gépezs volt, ha pedig fűtő már a háború előtt is fűtő volt. Be kell jelenteni a felmentendő egyén csapatbeosztását.

Az előjáróság, illetve a polgármester azután a felmentendő gépezs vagy fűtő csa patának a mögöttes országrészben állomásozó póttestétől kéri a felmentést. A géptulajdonos maga csak akkor menthető fel, ha a cséplőgépet kezelni jogosult. Ha a géptulajdonos nem tudja meg mondani, hogy bevonult gépezse vagy fűtője hol teljesít katonai szolgálatot, vagy ha a bevonult gépezs vagy fűtő elesett eltűnt vagy munkaképtelenné vált — helyette más gépezst vagy fűtőt kérhet ugyancsak az előjáróságtól, illetve a polgármestertől.

A felmentésből ki vannak zárva: 1. Tisztek és tisztjelöltek. 2. A beteg és kórházi ápolás alatt álló legénység. 3. Azok a kik a polgári életben a vasutnál vannak alkalmazva és a vasutak rendelkezésére bocsáttattak. 4. A vasutezred állományába tartozók. 5. A műszaki csapatoknál és intézeteknél vezető állásban levők, a kik egyénileg nélkülözhetetlenek. 6. Azok, a kiket a polgári hatóság politikailag megbízhatatlannak jelentett ki. Azok a bevonult gépezsek és fűtők, akik a gyárakba és üzemekbe vannak beosztva, csak az esetbe menthető fel, ha az illető gyárban vagy üzemekben nélkülözhetetlenek. Az előjáróságok és a katonai hatóságok a cséplőgépezsek és fűtők felmentésére vonatkozó ügyeket a legstírgősebben tartoznak kezelni és elintézni.

— **A ruhatetvek elpusztítása.** A „Streffleurs Militarblatt” írja, hogy a ruhába, fehérműben stb. befészkelődött tetveket leghamarabb

gy lehet elpusztítani, hogy a tetvektől ellepett ruhadarabokat hangyabolyra ráterítjük. A hatás meglepető: a hangyák a tetűtlenítés munkáját hamarabb és alaposabban elvégzi, mint az összes eddig használt eszközök. Az ilyen módon megtisztított ruhadarabokat hűdeg vízben szappannal kimossuk. De még mindig marad bennük annyi hangyasav, hogy a tetűk befészkelődését, hosszabb időre megakadályozhatja.

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

Szentes város rendőrkapitányától.

2913—k.p. 1917. sz.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a már elrendelt ebzárlatot újabb veszteségi esetből kifolyólag 1917 évi szeptember 5-éig meghosszabbítom.

Szentes, 1917. június hó 5-én.

Zilahy
r.-kapitány.

8543—1917. szám.

Hirdetmény.

A m. kir. honvédelmi miniszter úr 11900 számú rendeletével a csépléshez szükséges gépészeket és fűtőket hazaszabadságotra rendelte.

A gépészek és fűtők szabadságolása végett vagy a cséplőgép tulajdonosnak, vagy magának a gépésznek és fűtőnek, illetőleg ezek hozzátartozóinak személyesen kell jelentkezni a városi katonai ügyvezetőnél. Írásbeli kérelmek figyelembe nem vétetnek.

A katonai ügyosztály kikerülésével előterjesztett kérelmeket a parancsnokság figyelembe venni nem fogja, tehát minden gépész és fűtő szabadságolása iránt itt kell jelentkezni.

A szabadságolás iránti kérelmet folyó évi június hó 10 napjáig kell előterjeszteni. Akinek ezideig a szabadságolása iránt kérelem nem terjesztetik elő, az nem fog szabadságot kapni.

A jelentkezés alkalmával igazolni kell a szakképzettséget gépészi és illetve fűtői bizonyítvánnyal.

Szentes, 1917. évi június hó 5.

Dr. Mátéffy
polgármester

8586—1917. szám.

Hirdetmény.

Szentes városnak a tenyész állapottal részére 500 métermázsza szénára és 350 métermázsza zabra van szüksége.

Ezt a szükségletet elsősorban is a helybeli gazdáktól óhajtom beszerezni, ennél fogva felhívom azokat a termelőket, kiknek 1917 évi termésű széna és zab nélkülözhető vagy eladásra szánt készletük van, hogy ezt a gazdasági tanácsnoki hivatalban jelentsék be, hol a vételre és szállításra egyezség köthető.

Szentes, 1917. évi június hó 5

Dr. Mátéffy
polgármester.

Iroda áthelyezés.

Sóos Pál gabona és hizottsertés kereskedő, értesíti a nagyérdemű gazdaközönséget, hogy az eddig vásárszéli Baráth-féle irodáját sajtóházába a volt huszárkorcsma-féle házba helyezte át, további szíves pártfogást kérve vagyok, kiváló tisztelettel:

SOÓS PÁL

gabona és sertés kereskedő

Hirdessen e lapban.

Mig a készlet tart, kaphatók:

Marokrakó aratógépek,

lógerebjék,

köszörülő gépek,

tizedes mérlegek,

szakekék,

elsőrendű gép- és henger olajok,

carbolineum,

Jéghár elleni terménybiztosításokat a legolcsóbb díjtétel és kedvező fizetéssel felvesz:

Bartha Sándor

kereskedő.

Szent László Püspök-Fürdő

Nagyvárad mellett

Fürdőüzem teljes

Kénes hévíz források természetes forrása 42°C kénes hőforrását már 300 év óta használják bámulatos gyógyhatás salikószvény, csusz, csontbajok, női betegségek és más fájdalmas betegségek ellen 500 holdas fenyőerdő közvetlen a virágos park mellett. — Villanyvilágítás az egész telepen és az összes szobákban. Nagyszabású nyári uszoda 26°C folyton befolyó forrásvízzel uszásténitási napfürdő, homokkura Fürdőismertetőt küld az igazgatóság.
Komzsik Áajos, a fürdő bérlője.

HIRDESSZEN LAPUNKBAN.

Egy, esetleg több
lapkiördő
sürgősen felvétetik
lapunk kiadóhivatalában.

„SZENTESI LAP” kiadóhivatala Szentes
Kossuth-tér 4 szám (ref. bérház.)

Lapunk nyomdájában

egy ügyes fiú

tanulóul fizetéssel felvétetik